# 江门一中景贤学校今年招生1180人

跃进路校区:初一700人 人才岛校区:初一300人,小学一年级180人

江门日报讯(记者/娄丹) 昨 天下午,2024年江门市第一中学景 贤学校招生简章公布,明确今年该校 两个校区共招收新生1180人,人才 岛校区小学部比去年增加45人,其 他招生人数保持不变。其中,跃进路 校区招收初一新生700人;人才岛校 区招收初一新生300人、小学一年级 新生180人。人才岛校区初中为全 寄宿模式。

#### 有12所对口学校共14个校区 跃进路校区对口学校 新增丰泰小学

根据招生简章,2024年秋季江 门市第一中学景贤学校计划招收新 生 1180 人,有 12 所对口学校共 14 个校区。其中江门市第一中学景贤 学校跃进路校区招收初一新生700 人,含政策性照顾生150人、学区生 550人;人才岛校区招收初一新生 300人,含政策性照顾生150人、学 区生150人;人才岛校区招收小学一 年级新生180人,含政策性照顾生 90人、学区生90人。

跃进路校区招收的550名学区生 中,蓬江区学区生占450人,江海区学 区生占100人。其中蓬江区对口小学 包括紫茶小学南校区、紫茶小学北校 区、范罗冈小学校本部、启明小学、农 小学为景贤小学、五邑大学附属小学、 天鹅湾小学及江海区实验小学。

人才岛校区初中部招收蓬江区 对口小学应届毕业生,对口小学为 紫茶小学北校区、范罗冈小学滨江 校区、周郡小学、潮连中心学校、潮 连永思小学。小学部招生对象为属 于潮连街道、紫茶小学北校区和范 罗冈小学滨江校区招生范围的适龄 儿童,要求人户一致,具体条件以蓬 江区教育局公布的《蓬江区主城区 2024年公办小学一年级招生简章》

政策性照顾生招收对象主要为 符合国家、省、市有关政策规定且满 足条件的优抚、烈士、因公殉职干 部、军人、消防救援队伍人员子女和 我市一、二、三级高层次人才子女, 以及符合市政府政策文件的大型骨 干企业高管、骨干人才子女。

#### 学生只能选报其中一个校区 人才岛校区初一学生 须接受全寄宿管理

符合条件且有意愿报读的学生 和适龄儿童,若申请人读江门市第一 中学景贤学校跃进路校区和人才岛 校区的,家长须于4月28日至5月 20日登录"江门市中小学(幼儿园)

林双朗小学、丰泰小学。江海区对口 招生服务平台"统一报名,可直接输 入网址 (http://jmzsbm.jiangmen. cn/)或用手机扫描二维码进入"江门 市中小学(幼儿园)招生服务平台", 再选择进入"景贤学校跃进路校区 初中报名""景贤学校人才岛校区 初中报名""景贤学校人才岛校区 小学报名";或关注"江门教育"微 信公众号,点击底部菜单栏"掌上 服务一江门招生服务平台"报名。 报名成功将获取一个报名号,报名号 仅作为报名标识,与电脑派位录取结 果无关。

值得注意的是,具备报读景贤 学校两个校区资格的学生,只能申请 报读其中一个校区。人才岛校区的 初一年级学生须接受全寄宿管理。

学区生方面,若报名人数小于或 等于招生计划时,学生直接入学;若 报名人数超过招生计划时,以电脑随 机派位的方式确定学生入学。政策 性照顾生中,高层次人才子女中三级 高层次人才子女若报名人数小于或 等于政策性照顾学生剩余招生计划 时,学生直接入学;若报名人数超过 政策性照顾学生剩余招生计划时,以 电脑随机派位的方式确定学生入 学。其他符合条件的照顾生经市义 务教育中小学招生办公室核查审批, 直接录取入学。

#### 6月中旬进行电脑随机派位 电脑随机派位后的第 二天报到注册

按照招生时间计划,6月中旬将 公布符合条件的政策性照顾生名单, 并进行新生入学电脑随机派位。电 脑随机派位后第二天9:00-17:00 为已录取的新生报到时间,届时新生 须由家长或监护人陪同,携带户口本 或身份证依时到跃进路校区进行签 名确认,逾期未到校签名确认者视为 放弃学位,其学位按招生程序进行补 录,6月中旬公布新生补录结果。补 录的新生报到时间为补录结果公布 当天的15:00-17:00,逾期未到校 签名确认者视为放弃学位。

派号录取后,如注册报到人数未 满招生计划,按以下顺序实行补录。 未被电脑随机派位的政策性照顾学 生优先补录。按"长幼随学"原则优 先补录,即兄姐在本校同一学段就读 的学生优先补录。剩余计划按派号 顺序从小到大进行补录。

家长要了解和咨询相关情况,可拨 打以下电话:江门市义务教育中小学 招生办公室,0750-3503932;江门市 第一中学景贤学校,0750-3271636、 0750-3271645。



扫描二维码进 入"江门市中小学 (幼儿园)招生服务 平台"报名

## 2024年秋季市直4所公办幼儿园招生简章公布

# 共招收幼儿990人 明日起接受报名

江门日报讯(记者/张翠玲) 昨 日,市教育局公布2024年秋季市直4 所公办幼儿园招生简章,江门市第一 幼儿园、江门市教育第一幼儿园、江 门市培英实验幼儿园和江门市财贸 幼儿园4所幼儿园自4月28日起至5 月9日接受报名。今年4所市直公办 幼儿园共招收幼儿990人,其中江门 市教育第一幼儿园招生范围新增群 华园。

#### 3所幼儿园招生计划有 所调整

根据招生计划,2024年秋季江门 市第一幼儿园北新园招收幼儿240 人;金地园招收幼儿90人,50%学位 招收金地名悦小区适龄幼儿,50%学 位面向社会招生,招生人数比去年减 少了30人。

江门市教育第一幼儿园紫坭园招 收幼儿120人,招生人数比去年减少 30人;滨江园招收幼儿90人,50%学 子女、公安英烈和因公牺牲伤残公安 幼儿入园;若报名人数多于幼儿园招 要收取。

位招收方直珑湖湾花园适龄幼儿, 50%学位面向社会招生,招生人数比 去年减少30人;群华园为今年新增园 区,计划招收90人,50%学位招收御 海阳光花园适龄幼儿,50%学位面向 社会招生。

江门市培英实验幼儿园招生计划 与去年保持不变, 梧岗园招收幼儿 120人,西江园招收幼儿150人,其中 西江园50%学位招收西江悦府、西江 御府、西江华府适龄幼儿,50%学位面

江门市财贸幼儿园招收幼儿90 人,招生人数比去年减少30人。

#### 明日起接受报名

4所幼儿园面向蓬江区、江海区 户籍儿童,以及在蓬江区、江海区连 续居住并依法缴纳社会保险费满五 年、有稳定职业的非户籍人口子女

民警子女、因公殉职基层干部家属、 国家综合性消防救援队伍人员子女、 高层次人才子女等将纳入政策性照 顾生范围。符合政策照顾条件的儿 童优先安排直接入园,剩余学位面向 蓬江区、江海区户籍人口子女和在蓬 江区、江海区居住的非户籍人口子女

4月28日起至5月9日,家长可 直接输入网址(http://jmzsbm. jiangmen.cn/)或用手机扫描二维码 进入"江门市中小学(幼儿园)招生服 务平台",再选择进入"江门市公办幼 儿园报名";或关注"江门教育"微信公 众号,点击底部菜单栏"掌上服务一江 门招生服务平台"报名。

#### 报名人数超过招生计划 将实行电脑随机派位

根据招生简章, 若报名人数少于 (含异地务工人员随迁子女)。军人 幼儿园招生计划,直接安排已报名的

生计划,以电脑随机派位方式确定已 报名的幼儿入园资格。报名幼儿是双 胞胎或多胞胎的,共用一个号码,若获 得派位且经审核符合入园条件,则相 应名额在幼儿园原招生计划基础上增

据介绍,4所幼儿园2024年秋季 招生同时进行,每位适龄幼儿只能选 择其中一所幼儿园报名。参加市直其 他公办幼儿园及蓬江区、江海区公办 幼儿园电脑随机派位并录取的适龄幼 儿,将不得参加上述4所幼儿园的电 脑随机派位。

在收费标准方面,根据招生简 章,江门市第一幼儿园、江门市教 育第一幼儿园、江门市培英实验幼 儿园的幼儿保教费为每月1050元, 江门市财贸幼儿园幼儿保教费为 每月765元,以上4所幼儿园均按 学期收取。幼儿园服务性收费(伙 食费、托管费等)根据幼儿实际需

### 李德仁院士讲座引起在场聆听师生广泛共鸣 从小立大志 长大做栋梁

江门日报讯(记者/唐达)4月 26日上午,中国科学院院士、中国工 程院院士李德仁在我市"院士大讲 堂"活动上作专题讲座,勉励大家"从 小立大志,长大做栋梁",使在场聆听 的江门一中师生深受教育和鼓舞,引 起广泛共鸣。大家纷纷表示,这次活 动让同学们感受到了科技的魅力和 科学家精神,大大激发了同学们对科 学的热情,接下来将刻苦学习,心怀 科学梦想,树立报国之志,为实现中 国梦贡献青春力量。

活动中,高一学生易晋毅抓住与 院士面对面交流的机会,向院士请 教:"作为一名中学生,带着对遥感技 术的兴趣和热情,如何选择未来的求 学方向?"李德仁院士的回答让易晋 毅深受启发。易晋毅说,遥感技术在 日常生活中应用广泛,更对青少年充 满吸引力,"我认识到,只有掌握技术 才能不受制于人,只有技术强大国家 才能富强,青年要立下大志,不断钻 研科技,锻炼本领能力,不畏困难、勇 往直前"。

高一学生阮玺诺深有同感并表 示,李院士向同学们介绍了遥感技术 及相关应用,让大家系统了解到遥感 技术这一陌生领域,并对此有了新的 认识。尤其是李院士对培养人才的 重视、对青少年的关心,令人敬佩。 她说,作为新时代的新青年,自当培 养高尚道德,向科学家们学习、向优 秀的前辈们学习,树立远大志向,好 好学习、刻苦奋斗,努力为国家科技 事业发展贡献力量,为实现中华民族 伟大复兴不懈奋斗。

科学普及是实现创新发展的重 要基础性工作。当前,江门正深入学 习贯彻习近平总书记视察广东重要 讲话、重要指示精神,贯彻落实省委 "1310"具体部署,纵深推进"科技引 领""人才倍增"工程,强化产业科技 创新的教育人才支撑,不断塑造发展 新动能新优势。此次我市"院士大讲 堂"活动,主要以广大青少年为科普 对象,旨在通过优质丰富的内容和喜 闻乐见的形式,更好传播科学知识, 弘扬科学精神,激发青少年崇尚科 学、探索未知的兴趣,促进全民科学 素质的提高。接下来,我市将坚持一 体推进教育科技人才强市建设,持续 做好全民科普工作,大力营造讲科 学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛 围,厚植创新土壤、凝聚创新合力,在 推动高水平科技自立自强上实现新 突破。

#### 消防救援站对面小区发生火灾 消防员2分钟到达现场及时处置



消防员2分钟到达现场及时处置火情。

江门日报讯(文/图 记者/朱磊 磊 通讯员/江消宣)"紧急情况!站 长,对面小区着火了!"近日,江海区消 防救援大队礼乐消防救援站一名消防 员突然发现消防救援站对面小区住户 阳台发生火灾,随即派人前去查看情 况。由于处置及时,火势并未蔓延。

当日早上6时30分,礼乐消防救 援站一名消防员在整理内务时,突然 发现对面高峰汇小区2栋一住户的 阳台冒出滚滚浓烟,疑似发生火灾, 于是立即向站内指挥员报告,并迅速 联系小区消防负责人前去查看情 况。同时站内消防车迅速出动,并于 6时32分到达现场。

口后,消防员发现屋内并没有人。消 防员迅速让物业与户主取得联系,同

步用破拆工具将门打开。进入屋内 后,消防员发现屋内充斥着浓烟,而 起火点物质是在阳台上放置的洗衣 机,消防员随即用灭火器和消防栓内 的水枪进行灭火。最终于6时50分 将现场处置完毕,因为灭火及时,火 势并未蔓延。

当天下午,小区物业代表和业主 代表带着慰问品来到礼乐消防救援 站向消防员表示感谢。

江门消防提醒市民,离家外出时 记得做好"三清三关"。洗衣机不能 超负荷运转,容易导致线路发热,发 生短路起火。电器使用完毕后,不 要只是关掉电器上的开关,最好把 在快速抵达发生火灾的住户门 电源插头也一起拔掉。如果让电器 始终处于通电发热状态,容易引起 火灾。



#### 遗失声明

- ■台山市人民医院遗失《居民死亡医学证明(推断)书》, 编号:S442019078810,现声明作废。
- ■台山市人民医院遗失《居民死亡医学证明(推断)书》, 编号:D442019147010,现声明作废。
- ■台山市人民医院遗失《居民死亡医学证明(推断)书》,

- 编号:D442021227051,现声明作废。 ■台山市人民医院遗失《居民死亡医学证明(推断)书》,
- 编号:D442022280876,现声明作废。 ■台山市台城街道办事处圆山村沙湾经济合作社遗失 现声明作废。 码: N1440781MF6555925Y, 发证日期: 2020年10月 区特一区13行4位的发票, 现声明作废。
  - 09日,现声明作废。 ■台山市台城街道办事处圆山村沙湾经济合作社遗失 枚,现声明作废。 《开户许可证》,核准号:J5892000945504,开户银行:广 ■蓬江区广陌百货商行(个体工商户)遗失公章一枚,现 东台山农村商业银行股份有限公司白水支行,账号: 声明作废。
- 80020000001036549,发证日期:2020年09月18日,
- 《农村集体经济组织登记证》正、副本,统一社会信用代 ■冯樵敬遗失新会区殡仪馆长青墓园服务中心永青墓
  - ■江门市新会区双水镇悦海楼餐厅遗失法定名称章-

